



## По факту изнасилования и ограбления жительницы Старого Оскола возбуждено уголовное дело

17 июля 2013 года в правоохранительные органы Старого Оскола поступило сообщение об изнасиловании и ограблении жительницы Старого Оскола. По данному факту следственным отделом по городу Старому Осколу Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.131, ч.1 ст.161 УК РФ (изнасилование, грабеж). По версии следствия, в первой половине дня 17 июля 2013 года 29-летняя жительница Старого Оскола, доехав на трамвае до остановки Лесная, шла в сторону городской больницы № 2. По дороге на нее напал незнакомый мужчина, затащил в лес, изнасиловал, а затем похитил у молодой женщины мобильный телефон и сумку с деньгами. После чего с места происшествия скрылся. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и лица, причастного к совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Июля 2013

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/622894>